

纪念共青团建团90周年大会,团市委副书记许宏妮接受本报采访—— “激励更多青年干事创业”

本报威海5月3日讯(记者 李彦慧) 5月3日,威海市召开纪念青年团成立90周年大会,“威海十大杰出青年企业家”和“威海十佳青年创业之星”接受表彰,280余位青年代表和老团干代表参加了会议。

会上,威海市团市委副书记许宏妮宣读了“双十杰”青年的表彰决定。日前,威海团市委开展了第七届“威海十大杰出青年企业家”和第五届“威海十佳青年创业之星”评选,通过树立青年创

典型,展示青春创业风采,大力引导广大青年创新进取,经过层层选拔和评委会评审,山东环球塑业有限公司总经理于小蛟等10位青年获第七届“威海十大杰出青年企业家”称号,乳山元杰电器有限公司总经理王永杰等10名青年获第五届“威海十佳青年创业之星”称号,并分别获得表彰。另外,威海市恒宇工业集团有限公司副董事长、总经理王术萍等10位青年获第七届“威海优秀青年企业家”称号,威海泰浩房地

产开发有限公司总经理王浩等13位青年获第五届“威海优秀青年创业之星”称号。

四位来自基层的青年代表分别作了交流发言。志愿者服务代表、文登电业总公司职工吕明玉心系他人、大爱奉献的事迹让在场青年十分感动;海外归国青年代表、远航科技股份有限公司总经理王仕伟心系祖国、创新创业的魄力激人奋进;农村自主创业青年代表、威海康祺助听器连锁机构经理高晓波身残志坚、自强自

立的坚韧让人钦佩;青年教师代表、威海一中新疆部主任许斐爱生如子、敬业育才的情怀让人动容。

许宏妮接受本报采访时说:“希望激励更多青年干事创业。”她表示,青年代表和“双十杰”青年昂扬向上、奋发有为的精神风貌,知难而进、百折不挠的顽强意志,为青年群体树立了榜样,提供了借鉴。希望广大青年以他们为榜样,踏实干事创业,勇于开拓创新;学习他们艰苦奋斗、奋发图强的创业精神;



许宏妮接受本报记者采访。本报记者 王震 摄

学习他们致富思源、富而思系社会、热心公益的奉献精神,为威海做出更大的贡献。

明日立夏 气温飙升

3日,市区最高温度达26℃,不少市民已经换上夏装,还有一些爱美的女士打起了遮阳伞防晒。明天最高气温依然持续在25℃左右。

本报记者 王震
见习记者 赵辉
摄影



“机选哥”喜获263万体彩大奖

本报威海5月3日讯(记者 侯书楠 实习生 褚红红) 5月1日晚,体彩七星彩玩法第12050期开奖,开奖号码为9771006,火爆送出3注头奖,单注奖金高达263万余元。威海彩民被七星彩的幸运女神垂青,喜获263万惊喜大礼,这也是龙年威海开出的第一个体彩百万大奖。

5月3日上午,记者来到获奖体彩站点——威海市田村西涝台17366站点,站点门口已经挂起了喜庆的拱

门,电子牌上一遍遍显示“热烈庆祝本店喜中七星彩263万!”的字样。据孙站长回忆,5月1日晚上6点左右,一位40来岁的中年男子来到该体彩站点,看到有彩民机选了20元的七星彩,自己也跟机选了10元5支七星彩。“看样子他应该是个新彩民,以前没有买过彩票。”孙站长说,即使是老彩民,屡买屡不中很常见,“他真的很幸运!”

当天晚上开奖后,孙站长得知自己站里中了七星

彩头奖很是激动。“尽管不是自己中奖,但这个奖落到我站,也感到很荣幸。”第二天,很多附近的彩民听到17366站点有人中大奖的消息纷纷来试手气,想要趁着这次机会粘粘喜气。来采访的记者们也凑起热闹来:“快给我买几注,说不定借着这个喜庆也能中大奖呢!”孙站长说,由于中奖金额太大,奖金要去青岛体彩中心领取。

继五一大奖后,5月2日在17363体彩站点,另一位彩

民幸运抽中超级大乐透二等奖,奖金11万余元。该站点的周站长告诉记者:“那天来买彩票的都是男的,中奖者肯定是一名男士,但具体是哪位我就记不清了。”不过可惜的是,这位中二等奖的彩民所选的号与一等奖只差一位数,由于当时没有追加,最终与807万元大奖擦肩而过。尽管倍感遗憾,不过周站长仍表示“能在自己站上中奖已经很知足了”。现在该站点也吸引了不少彩民过来碰运气,以期自己能中得大奖。

读者体验日 之四十八

“在家门口就看到国宝了!”

本报小读者参观兽首,近距离接触民族瑰宝

文/片 本报记者 王帅 侯书楠 实习生 褚红红

“欢迎参观兽首,您现在看到的分别是牛、虎、猴、猪四大兽首……”4月29日,本报组织小读者来到保利·凯旋公馆参观兽首。近距离接触到曾经在书本上见到的国宝,小读者们很兴奋。

4月29日9点,本报30余名小读者走进保利·凯旋公馆。待小记者走进国宝展示馆,负责讲解的于子昂小朋友熟练地开始了讲解,从兽首的历史、经历,再到兽首的外貌特征,小读者们听的很入迷。

“原来猴首的左腮有凹陷呀!

怎么仔细看都看不出来呢?”古寨小学的何威东向妈妈说道。“为什么老虎这么像狮子啊?”小读者向小讲解员提出疑问,于子昂解释,兽首融汇了中西文化,是中西合璧的作品,例如双角向前的牛首,是西班牙斗牛的模样。

除了4大兽首铜像外,小读者们还欣赏了14尊国内保存最完整、年代最久远的南北朝佛像。“知道佛像的双手总是一上一下的意思吗?”小解说员介绍,上面的右手是“无可畏惧”的意思,下面的左

手是“赠予给予”的意思。知晓手势的含义后,鲸园小学的王曹涛模仿起佛像的样子。佛像中有很多已被损坏,望岛小学的王东遗憾地说,“如果保存完整该多好!”

活动的最后,小读者和家长们参观了保利的样板间,并和洋房模型合影留念,俄罗斯房模还为小读者分发了棒棒糖。广场上小丑也被小读者们围了起来,小丑微笑地制作了花式气球,并发给每位小读者。



▲小丑被小读者们团团围住。
▲“拍个照,留个纪念!”
▼“我要和洋房模合影!”

“奶妈家也有佛像”

在南北朝石刻佛像的展示区,14余尊国内保存最完整、年代最久远的南北朝佛像,勾勒出中国佛教艺术的风彩。

刚看到这些石刻佛像时,小读者们并没有流露出多少惊讶的表情,“这些佛像我奶奶家也有。”但认真听完小讲解员的讲解后,小读者认识到了这些石刻佛像的价值,这些石刻佛像雕刻工艺精湛,在经历了漫长的历史后依旧

保存完好,可谓是艺术珍品。

“我也要穿漂亮的衣服”

来到保利·凯旋公馆样板间,小读者们对这里豪华的装修设计非常惊奇。望岛小学曲涵林兴奋地在房间跑来跑去,曲涵林告诉妈妈,以后自己也要和妈妈住这样的房子。

坐在沙发上的美女模特更是引起了小读者的兴趣,望岛小学曲涵林异常高兴地说,“我也要穿漂亮的衣服!”她还和模特合影留念。

“哇,我见到真实的小丑了”

最后的小丑表演受到小读者的热烈欢迎。小读者们围在小丑周围,都想要他手中神奇的魔术气球,有些个子不够高的小读者只能焦急地等在外围,伸长了胳膊想要够到小丑手中的气球。

有的小记者则求助于家长,8岁的丛炜恒拿着爸爸帮他领来的魔术气球一脸兴奋,“参加这次活动,真是太高兴了。”

“我最喜欢虎首!”

今天天气灰蒙蒙的,太阳像个害羞的小姑娘躲在云彩里不敢出来了,但这丝毫不会影响我观看国宝的热情。

参观之前,我特意查了下兽首的有关资料,原来兽首一共有12个,是圆明园喷水池中的“水力钟”构件,全称为“十二生肖报时泉”,每一个动物就是一个喷泉机关,每到一个时辰,相关的动物就

喷水两个小时。1860年,英法联军将铜质兽首从石身上砸了下来。时值火烧圆明园150周年,保利集团花费巨资买回国宝,我们才能有幸一睹他们的风采。

到了馆内首先映入眼帘的是四个大铜像,分别是牛首、虎首、猴首和猪首,它们形态各异、栩栩如生,非常好看。我最喜欢的是虎首,它威风凛凛,怒目圆

睁,非常的凶猛霸气。幸亏有爱国人士不惜花重金买回了流失海外的国宝,我们今天才有幸欣赏到兽首。

此次参观除了为先辈们的智慧感叹,也深知我们的使命感、责任感。我一定要好好学习,为中华民族的繁荣而努力。

统一路小学 三年级五班 李蔚松



“我要和洋房模合影!”

公告

威海市润泽矿山洗选设备有限公司(以下简称甲方)与威海市润泽旋流器有限公司(以下简称乙方),拟进行吸收合并。合并前甲方注册资本1000万元,实收资本1000万元;乙方注册资本10万元,实收资本10万元。合并后甲方的注册资本1000万元,实收资本1000万元。合并后甲方存续,乙方注销,乙方的所有资产、债权债务由甲方承继,乙方的所有人员由甲方安置。

威海市润泽矿山洗选设备有限公司
威海市润泽旋流器有限公司

2012年5月4日